



9.30/10.7 国庆买家电 到国生

买贵差价 3 倍赔偿

## 本赛季NBL联赛昨晚落幕

# 安徽文一收获亚军

□ 记者 江锐

121:101,安徽文一用亚军告别本赛季。9月27日晚,NBL联赛总决赛进行了第四回合的较量。“全华班”出战的安徽文一,做客渭南没能创造奇迹,再次不敌陕西信达后,总比分1:3落败,最终获得亚军,圆满地完成了赛季初制定的“杀进前四”的目标任务。

### 比分落后,没有放弃

缺席了上一场的外援贝克福,脚伤依然严重无法征战,本场比赛安徽文一主教练郑武派上了寸守伟、张勇、邓钦硕、李坚和郭顺杰的首发阵容,上一场开局表现抢眼的李骏没能首发。

首节比赛寸守伟在与对方詹姆斯·梅斯的对抗中不落下风,安徽文一队第一节仅以33:34落后。第二节主场作战的陕西信达内外全面开花,一举将比分拉开,上半场安徽文一以48:67落后近20分。不过,年轻的安徽文一队在比分落后的情况下,并没有放弃。不过由于第二节“欠债”太多,最终输掉了比赛。

本场比赛,任凯拿到了全队最高的17分,同时还抢下9个篮板,李坚得到14分,杨文博、邓钦硕各有13分进账,寸守伟

拿到11分。陕西信达外援詹姆斯·梅斯拿到42分15个篮板。

赛后,安徽文一主教练郑武表示,“能闯进总决赛,对于这帮年轻球员来说,是一个难得的经历。”

### 首次出战,收获亚军

虽然去年参加了NBL资格赛和晋级赛,但是参加正赛还是第一次,安徽文一可以说是一支新军。本赛季开赛前,郑武表示,“球队队员比较年轻,精神面貌还是很不错的,很有冲劲,但年轻球队也有自己的不足,缺乏一定的稳定性,面临大赛的时候表现会有起伏的,不是很稳定。”

142:73,安徽文一今年NBL首秀迎来一场大胜,轻取NBL新军北京东方雄鹿,为今年的NBL联赛打响“头炮”。但第二场经过两个加时赛后,主场1分遗憾的负于陕西信达。其实,安徽文一常规赛输的两场比赛,都是输给陕西信达,最终以14胜2负的成绩排名常规赛第二名。其中,后几场比赛还是在外援达内尔·杰克逊受伤以全华班出战的情况下。季后赛开始,安徽文一先后以2:0击败拉萨净土和贵州森航,闯进总决赛。

决赛对手正是“老冤家”陕西信达,由于对手针对总决赛引进的外援詹姆斯·梅斯的超强表现,安徽文一终因实力差距,最终屈居亚军。

## 男篮亚锦赛

### 中国胜哈萨克取四连胜

星报讯(杨扬) 9月27日晚,2015男篮亚锦赛复赛第一轮在长沙进行,中国男篮对阵哈萨克斯坦。最终,中国男篮以75:62战胜对手,取得了复赛的第一胜,也是本届亚锦赛4连胜。

本场比赛,中国队易建联15分、李根12分、丁彦雨航10分4板2断、周琦7分11篮板2盖帽、赵继伟7分2板、郭艾伦8分3篮板3助攻。

## 韩寒盛赞杨子姗“惊艳”

星报讯(记者 吴笑文) 由叫兽易小星导演,韩寒担任首席艺术指导的奇幻喜剧《万万没想到:西游篇》即将于12月18日全国公映。自11日起,导演叫兽易小星以平均每天一位主演的方式在网上陆续公布主演阵容,男主角白客终于在22日压轴登场,至此,电影《万万没想到:西游篇》的演员阵容全部曝光。昨日,叫兽透露了诸多选角内幕。叫兽表示杨子姗身上有着别样的反差美感,带来惊喜不断,让韩寒连连点赞直呼“惊艳”;新晋唐僧陈柏霖则由韩寒亲自推荐,叫兽意外发现他有“两幅面孔”,文艺又贱萌;马天宇“冷峻帅气”的气质则让叫兽“看到了自己的影子”。

叫兽表示:“子姗是个内秀的女孩,在塑造强烈性格的角色时会有很大的反差,这种差异感会给小美这个活泼倔强的角色带来很多的惊喜。而子姗的演技又很棒,我觉得万万里的小美是子姗表演的里程碑,她塑造的小美一定会让所有观众印象深刻。”韩寒此前也在网上表示:“我已看过初剪,子姗令人惊艳,我已看过初剪,子姗令人惊艳,我已看过初剪,子姗令人惊艳。重要的艳要惊三遍。”

## 林心如憾失金钟奖视后

星报讯(梅子笑) 第50届台湾电视金钟奖于26日晚正式揭晓。本届金钟奖从提名开始就不出现不和谐的音符:新人奖提名从缺,蓝心湄等综艺艺人公开不满金钟奖,提名剧集也如往年一样毫无花头。唯一的亮点则在林心如能不能凭借《16个夏天》拿下视后。最终,林心如视后落败,最佳女演员被《新丁花开》的朱芷莹摘得,不过《16个夏天》夺得最佳戏剧节目,算是给制作人林心如一个补偿。而最佳男演员则被《妹妹》的蓝正龙获得。在最佳迷你剧单元,《麻醉风暴》大获全胜,拿到了最佳迷你剧、最佳男配、最佳导演、最佳编剧四项大奖。

## 梅西重伤将缺阵两个月

星报讯(杨子) 昨日,巴萨在官网上宣布:“根据球队队医的声明,经过检查,梅西左腿膝盖韧带断裂,他将因此缺席6~8周。”

在巴萨与拉斯帕尔马斯的比赛中,比赛仅仅踢了3分钟,梅西在一次射门时遭到对手封堵,之后他非常痛苦地倒在地上,无法继续坚持,主教练恩里克在第10分钟把他换下。

8周,相当于2个月。梅西可能无法赶上11月21日与皇马的国家德比。除此之外,梅西也将无法参加阿根廷国家队10月和11月的4场世界杯预选赛,对手分别是厄瓜多尔、巴拉圭、巴西和哥伦比亚。

## 西班牙圣塞巴斯蒂安国际电影节闭幕 《山河故人》获公众大奖



星报讯(宗和) 当地时间9月26日晚,第63届西班牙圣塞巴斯蒂安国际电影节闭幕。由贾樟柯执导的《山河故人》喜获公众大奖。

公众大奖是圣塞巴斯蒂安国际电影节“珍珠”单元的最高荣誉,该单元汇聚了本年度世界各大影展获奖作品和口碑佳片,包括今年在戛纳获奖的《索尔之子》、《刺客聂隐娘》、《青春的三段回忆》、《我的母亲》,威尼斯获奖片《犯罪家族》、《失常》,柏林金熊奖影片《出租车》等。公众大奖由观众在该单元的所有参展影片中投票选出两大奖项。今年日本导演是枝裕和的《海街日记》获“公众大奖”最佳国际影片奖。贾樟柯的《山河故人》因由法国mk2公司联合投资出品,因此以合拍片的身份击败《索尔之子》等其他欧洲影片获得“公众大奖”最佳欧洲电影奖。这个奖项也为《山河故人》的西班牙发行公司赢得了两万欧元的发行奖金。

贾樟柯携《山河故人》女主角赵涛出席了颁奖礼。他在领奖时表示:“这是我第一次获得由观众选出的电影奖项,《山河故人》是一部贴近观众的作品,影片所描写的情感是我们每个人都会经历的,谢谢观众对影片的肯定和喜爱。”

西班牙圣塞巴斯蒂安国际电影节历史悠久,是欧洲第4大影展,也是全球西班牙语系最大的电影节。



## 安徽城市篮球联赛秋季赛激战

星报讯(记者 江锐) 9月26日晚,2015年安徽城市篮球联赛(ACBA)秋季赛第二轮战罢。坐镇主场安徽建筑大学队的合肥蜀山狼队,战胜了实力强劲的六安大别山将军队。

本次比赛由省篮球协会、安徽龙之梦体育发展有限公司联合主办,是在全国省级区域内开展的竞技与娱乐相结合的群众性、非职业性篮球活动,通过在全省招募篮球俱乐部,组成“安徽省城市篮球联盟”,按照赛事规则,

采取主客场制,分春、秋两个赛季开展联赛。今年3月7日在金寨县开幕,通过半年的发展,参赛队伍由最初的4支队伍扩大到8支球队,球队总体水平大为提高,篮球高手不断加盟。

在省体育局副局长甄国栋看来,安徽省城市篮球联赛“接地气”,为民间篮球爱好者提供了一个很好的平台。安徽建筑大学副校长孙道胜认为,由学生社团自发组队参加比赛,对推动学校文体活动的开展,具有积极的意义。